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У профкомі ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ», як і в 
більшості профспілкових комітетів підпри-
ємств галузі, є полиця, де стоять важливі для 
первинки «артефакти». Її композиція цілком 
передбачувана – грамоти, дипломи, кубки за 
спортивні перемоги, пам’ятні сувеніри. Та один 
предмет тут одразу кидається в очі, вибиваю-
чись із загальної картини: потертий, явно не 
новий павербанк.

Чому ж така річ дбайливо зберігається по-
руч із найвищими нагородами? Ми запитали 
в голови первинки ПМГУ підприємства Сер-
гія Какуші. Виявилось, що цей павербанк має 
велике символічне значення. Його подарував 
профкому переселенець з Маріуполя Євген 
Бабич. Звісно, нам захотілося поговорити з Єв-
геном Володимировичем. Дякуємо йому за те, 
що погодився розповісти свою історію! От вона:

– Я з юності знав, що буду металургом. У 
Маріуполі, промисловому місті, діяла нала-
годжена система підготовки кадрів для ГМК. 
На підприємствах Групи Метінвест успішно 
реалізовувався освітній проєкт «Школа – внз 
– комбінат», завдяки якому молодь могла як-
найшвидше визначитися з професією, опану-
вати запитаний фах та без проблем знайти 
перше робоче місце. Я брав у ньому участь. 
Після школи вступив до Приазовського дер-
жавного технічного університету, вивчав тер-
мообробку в ливарному виробництві.

Після бакалаврату, перед магістратурою, 
трохи попрацював на «Азовсталі» – отриму-
вав зарплату, познайомився з проммайдан-
чиком, придивився до колективу. У 2012 році 
повернувся на комбінат вже з дипломом, 
влаш тувався плавильником у прокатний цех, 
на стан 3600.

До лав Профспілки одразу ж долучився. У 
первинці «Азовсталі» справу робили серйозно: 
пишеш заяву, тобі розповідають про ПМГУ, її 
функції та опції, радять зайти до цехкому пого-
ворити. Мені такий підхід прийшовся до душі. 
Ми з дружиною, яка теж працювала на підпри-
ємстві, були активними спілчанами. Дуже ці-

нували наш колективний догорів, програму Ін-
дивідуальний соцпакет «Мій вибір», помітний 
ефект від діяльності профкому в сфері охоро-
ни праці. Мені подобалися заходи спортивної 
спрямованості.

Коли розпочалися широкомасштабні воєнні 
дії, Профспілка підтримувала працівників. Зо-
крема, закупила та видала всім членам ПМГУ 
павербанки. Пам’ятаю, як заходив у профком, 
щоб забрати свій і дружини. Подумав тоді: ко-
рисна річ, ще й з ліхтариком, знадобиться. І 
навіть уявити собі не міг, наскільки.

Бо далі були моторошні часи. Облога, по-
стійні обстріли, всюди жах і смерть. За себе я 
чомусь не боявся, а от за родину... Ми просиді-
ли у сховищі 30 діб, розганяючи темряву про-
мінчиком від павербанку. Потім нам вдалося 
виїхати з евакуаційною колоною. Десять авто-
бусів, понад сто автівок рухались через поле, 
відкритою, легко прострілюваною місцевістю. 
Пощастило, дісталися до Запоріжжя.

Звідти зрушили через Дніпро до Кам’ян-
ського. Так розпорядилася доля: приятелька 
дружини, чужа за великим рахунком людина 
(але тепер, після всього, вже рідна), поклика-
ла до себе. Ще й мені з Центру кар’єри Мет-
інвест зателефонували, запропонували місце 
на «КАМЕТ-СТАЛІ» – не зовсім за моїм фахом, 
але за близьким.

З допомогою небайдужих людей нам знай-
шли квартиру, допомогли укомплектувати фак-
тично порожнє приміщення всім необхідним – і 
перший час навіть грошей за оренду не бра-
ли. Я вийшов на роботу: спочатку нагріваль-
ником металу, після навчання став диспетче-
ром виробничого відділу заводоуправління. 
Про Профспілку теж не забув. Зі здивуванням 
дізнався, що на «КАМЕТ-СТАЛІ» їх аж три. Та 
ПМГУ не зрадив.

Місцевий профком справив на мене хоро-
ше враження. Тут, так само як на «Азовсталі», 
працюють кваліфіковані, відповідальні, небай-
дужі люди. Познайомившись з ними, я вирішив 
подарувати їм мій павербанк, який пройшов 
зі мною вогонь і воду, чий ліхтарик був для 
мене символом надії в найтемніший період. 
Хай тепер він зберігається в профспілково-
му комітеті. Тим більше, що у первинці ПМГУ 
«КАМЕТ-СТАЛЬ» зараз теж реалізується іні-
ціатива з видачі павербанків всім спілчанам. 
Зважаючи на перспективу чергових ударів во-
рога по українській енергосистемі, така річ в 
господарстві кожному потрібна.


	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack

